

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

28 АПР 1964

ОТ

г. Москва

Газета №

Вел репортаж...

«Внимание, внимание! Наш микрофон установлен на стадионе...». Кому не знакомы эти слова, предваряющие спортивный репортаж? И если рассказ о состязании заставил вас поволноваться, значит в конце передачи вы непременно услышите: «Вел репортаж Николай Озеров».

Впервые его голос прозвучал в эфире 29 августа 1950 года. С тех пор он познакомил нас со многими спортивными событиями. Н. Озеров вел передачи с семи чемпионатов мира по хоккею, двух мировых первенств по футболу, пяти олимпиад...

Тонкое знание дела и проникновенность его репортажей объясняются просто: радиокомментатор «свой человек» в спорте. Семнадцать лет от роду теннисист Н. Озеров был уже мастером спорта; двадцати четырех — заслуженным мастером. Много раз он завоевывал звание чемпиона страны.

Наверное, не все знают, что этот радиокомментатор является одновременно и артистом Московского Художественного академического театра. За 18 лет Николай Николаевич сыграл около двадцати ролей.

Вчера Указом Президиума Верховного Совета РСФСР Н. Н. Озерову присвоено звание заслуженного артиста РСФСР за высокое мастерство репортажей по радио и телевидению. Поздравляем, Николай Николаевич!

Вик. СИНЯВСКИЙ